

大漢公報

The Chinese Times

Printers & Publishers
1 East Pender Street
Vancouver 4, B. C. Canada
Phone: 685-8941

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"

(號式一第卷登十第紙聞新) Tuesday 12 August 1969 (Vol. 31 No. 112 Page 1)

日十三大月六年酉己

報費價目表	
郵寄或派到	一律每月二元
零售每份	一毛
全年	二十四元
半年	十二元
每季	六元



越共全面攻勢主要基地當其衝

共炮火箭轟襲南越百餘城鎮

(西貢十二日加拿大社電) 南越前線經過七週餘的沉寂後，共軍今日發動大規模攻勢，分別襲擊一百卅七個城鎮，其中包括南越各地主要的軍事基地。據美軍總部報告：共軍步兵及敢死隊曾襲擊美軍基地達十餘處，照目前所獲不完全的統計，共軍游擊隊死亡四百餘人，美軍有少死五十一人，傷三百四十五人，南越官方未發表數字，但據軍事方面估計，相繼南越政府軍死亡一百人以上，此為最近三個月來共軍發動最猛烈的一次全面攻勢。

共炮火箭首襲西貢，大南，順化等全國最大之城市，南越政府立即下令全國軍人一律戒守崗位，直至九月二日以後，始准放假。此為預防共軍將在八月十九日及九月二日的兩次北越重要紀念節日，發動攻勢以示慶祝。

軍方西貢北前線，南越軍死廿三人，平民死十人，另傷廿二人。此次戰事最激烈地區，是集中於西貢西北六十里，賓隆省美軍第一空運騎兵隊總部，及由東浦邊境至西貢所經三百九十里之交通沿線。

美軍發言人稱：共軍自午夜至今晨繼續進攻，共炮火箭分別襲擊一百卅七個城鎮，自五月十二日以來最龐大的一次。

南越總統下週訪美
(漢城電) 南越總統朴正熙現已決定八月廿三日親訪三藩市，並會晤美總統尼克森，進行兩日會談，商討有關南越安全，越戰問題，及亞洲集體安全等重要事項。

朴氏偕同夫人及高級隨員包括外交部及國防部長等，一行廿人訪美，將可能要求增加美國軍援，以應高南越防禦實力。

蘇美使節離境
(莫斯科電) 蘇美使節離境，蘇美使節團已於廿日離開三藩市，此處駐聯國代表安東尼夫沙維爾離境後，將恢復行動。

武元甲報告北越與美作戰四年成就
(東京美聯社電) 據北越收聽北越新聞社廣播報告：北越國防部長武元甲昨向全體發表報告，謂河內政府因越南戰爭而影響，曾將各城市居民數百萬人疏散至鄉村地區，及徵用青年入服務。武元甲昨在一大會中，檢討四年來越南人民反抗美國破壞戰爭的成就，曾發表長達三小時的演說，公開發論北越在戰爭各階段所面臨的各種困難。其所指的四年期間，大概是由一九六四年底美國首次空襲北越，直至去年十一月前任美總統肯尼迪宣佈決定停止轟炸時止。

北越當局要避美軍的襲擊，曾將各工廠，倉庫設備，學校，醫院等搬遷分散各地，並將地產時常轉移地點，疏散數百萬城市居民遷移鄉村居住。北越當局除了建築數千個防空室之外，並開鑿長數公里的地下交通隧道。

肯亞部長涉嫌謀殺
(奈洛比電) 肯亞部長涉嫌謀殺，肯國經濟部長梅羅八日，在法庭審判時，警方採取嚴密安全措施，查梅羅為肯國政要，被控謀殺罪名。

美拘八名特種部隊
實與反間諜案有關
(紐約加拿大社電) 紐約時報引述可靠消息稱，美軍與八名特種部隊隊員有關，實與反間諜案有關。

狂徒行兇大開殺戒
連殺四人吞槍自殺
(亞特蘭大電) 伯明翰美聯社電：一名狂徒在亞特蘭大，連殺四人，吞槍自殺。

蘇俄月太空船已回途
(倫敦電) 蘇俄月太空船已回途，利爾文太空科學家指出，該船最近由蘇聯發射，無人駕駛太空船，於昨晚回途。

日本沿岸發生地震暴雨三日傷亡損失重大
香港連日豪雨成災
(香港電) 香港連日暴雨，釀成水災，多處房屋倒塌，傷亡損失重大。

暴風掃蕩大西洋
(溫尼辟電) 暴風掃蕩大西洋，大西洋沿岸地區，暴風肆虐，造成嚴重損失。

登月英雄回家團敘
(倫敦電) 登月英雄回家團敘，三名阿波羅十一號登月英雄，於昨日返回地球，受到熱烈歡迎。

雲埠今晨公共車停開
(雲訊) 由於石油，化學及原子人工會，在昨午時分罷工，公共車停開。

切肉罷工久懸未決
工會再施行封鎖線
(雲訊) 切肉罷工久懸未決，工會再施行封鎖線，切肉工人仍不滿意。

雲埠週未劫掠式萬
搬走夾萬劫掠式萬
(雲訊) 雲埠週未劫掠式萬，搬走夾萬劫掠式萬，警方加強巡邏。

都城郵件運送人員
投票表決進行罷工
(多明尼加電) 都城郵件運送人員，投票表決進行罷工，影響郵件遞送。

騎警動用噴射快艇
搜索墜海飛機殘骸
(奇靈頓電) 騎警動用噴射快艇，搜索墜海飛機殘骸，搜尋失事飛機。

雲埠今晨公共車停開
(雲訊) 由於石油，化學及原子人工會，在昨午時分罷工，公共車停開。

切肉罷工久懸未決
工會再施行封鎖線
(雲訊) 切肉罷工久懸未決，工會再施行封鎖線，切肉工人仍不滿意。

雲埠週未劫掠式萬
搬走夾萬劫掠式萬
(雲訊) 雲埠週未劫掠式萬，搬走夾萬劫掠式萬，警方加強巡邏。

都城郵件運送人員
投票表決進行罷工
(多明尼加電) 都城郵件運送人員，投票表決進行罷工，影響郵件遞送。

雲埠週未劫掠式萬
搬走夾萬劫掠式萬
(雲訊) 雲埠週未劫掠式萬，搬走夾萬劫掠式萬，警方加強巡邏。

雲埠週未劫掠式萬
搬走夾萬劫掠式萬
(雲訊) 雲埠週未劫掠式萬，搬走夾萬劫掠式萬，警方加強巡邏。